

# 广州医科大学六十周年校庆公告（第一号）

六十载在穗深耕，自强不息；一甲子薪火相传，德术双辉。2018年11月，广州医科大学将迎来六十华诞。在此，我们谨向长期以来关心和支持广州医科大学建设与发展的各级领导、海内外校友和社会各界友人致以衷心的感谢和崇高的敬意！

六十载风雨兼程谱宏篇。广州医科大学创办于1958年，应新中国医药卫生事业需要，学校用短短三个月时间完成筹建，开始了办学征程。此后，广州医科大学伴随着共和国发展的脚步，度过60年代筚路蓝缕的初创时期，经历70年代艰难曲折的奋斗历程，抢抓80年代改革开放的发展机遇，踏着90年代稳步前进的步伐，书写着新世纪更名、搬迁新校区的事业壮大发展篇章。经过六十年的默默耕耘与不断开拓，广州医科大学已跻身于广东省高水平大学建设行列。

六十载凝心聚力铸辉煌。60年来，广医人秉承“厚德修身，博学致远”的校训，始终坚持“德术兼修，医文相融，师生为本”的办学理念，充分发扬“艰苦创业、脚踏实地、开拓进取”的广医人精神，励精图治，砥砺前行，成功打造了国家重点实验室、国家临床医学研究中心、国家重点学科、国家临床重点专科、国家级特色专业、国家级精品课程、国家级教学中心、全国百强医院等一批国字号品牌，为社会培

养输送了 10 万多名医药卫生人才，在 SARS 等公共卫生突发事件中挺身而出，抛洒大爱，为地方乃至全国医学事业发展、人民健康保障和经济社会进步做出了突出贡献。目前，广医人励志竭精、携手砥砺，正朝着建设“全国独立建制医科院校前列的高水平教学研究型医科大学”的宏伟目标阔步奋进！

六十载风华正茂启新程。60 周年校庆是广州医科大学发展史上的重要里程碑，是学校总结过去，规划未来，凝聚力量，共谋发展的又一重大契机。学校将在党的十九大精神鼓舞下，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，以“回眸六十年峥嵘岁月，共谱高水平建设华章”为主题，本着“隆重、特色、务实、节俭”的原则，于 2018 年 11 月 10 日（星期六）开展系列以学术为主线的庆祝活动。热忱期盼各级领导、海内外校友、社会各界友人支持和参与校庆工作，与全体广医人同忆风华岁月，共襄华诞盛典！

特此公告，敬祈周知。

广州医科大学

2017 年 11 月 10 日